



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
SZPITAL SPECJALISTYCZNY MSWiA
w GŁUCHOŁAZACH
im. św. Jana Pawła II
48-340 GŁUCHOŁAZY, ul. Mieczysława Karłowicza 40
Tel. 77 43 91 614, 40 80 155; Fax 77 43 93 861
e-mail: dyrekcja@szpitalmsw-glucholazy.pl www.szpitalmsw-glucholazy.pl
NIP 755-16-33-549 REGON 531172135



Nr sprawy DZP 2374/18/2023

Głucholazy, dn. 19.09.2023r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

dotyczy: „Dostawa wózków medycznych wraz z systemem prezentowania danych medycznych dla SP ZOZ Szpitala Specjalistycznego MSWiA w Głucholazach im. św. Jana Pawła II”

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku -Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

1. Dotyczy załącznika 1.1 do SWZ – opis tabletu do prezentacji danych medycznych – pkt. 15 Czy Zamawiający dopuści do postępowania tablet z akumulatorem o pojemności 28,6 Wh?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ, Zamawiający zaktualizował arkusz parametry.

2. Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancji nie podlegają:
• uszkodzenia powstałe wskutek naturalnego, częściowego lub całkowitego zużycia, zgodnie z właściwościami lub przeznaczeniem towaru, akcesoriów i materiałów eksploatacyjnych (takich jak kable pacjenta, przewody odprowadzeniowe, czujniki SPO2, mankiety, sondy temperatury)
• przewody połączeniowe, wtyki i gniazda, w przypadku ich uszkodzeń wynikających z nieprawidłowej eksploatacji?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.

3. Dotyczy zapisów wzoru umowy §5 GWARANCJA, PRZEGLĄDY TECHNICZNE, pkt. 11. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wymiany przedmiotu umowy na nowy w przypadku naprawy trwającej powyżej 10 dni i dostarczenia na czas naprawy urządzenia zastępczego?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ, Zamawiający nie odstąpi od zapisów wzoru umowy.

4. Dotyczy zapisów wzoru karty gwarancyjnej – załącznik nr 4, pkt. 1d Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku trzykrotnej reklamacji tej samej części przedmiotu umowy oczekuje wymiany tej części na nową?

Odpowiedź: Zamawiający wskazuje w Karcie gwarancyjnej, że po trzykrotnej reklamacji tej samej części przedmiotu umowy oczekuje wymiany przedmiotu umowy na nowy .

5. Dotyczy załącznika nr 1 – formularz ofertowy

Czy z uwagi na zróżnicowane stawki VAT – 8% za wózki medyczne/monitory funkcji życiowych oraz 23% za prace integracyjne z systemem medycznym Zamawiający zgodzi się na modyfikację tabeli cenowej i wydzielenie odrębnej pozycji dotyczącej integracji z systemem medycznym?

Odpowiedź: Zamawiający nie zgadza się na wyodrębnienie pozycji dotyczącej integracji z systemem medycznym, ponieważ wózek wraz z systemem prezentowania danych oraz tablet



z oprogramowaniem stanowią komplet. Jeżeli występują zróżnicowane stawki podatku Vat Zamawiający w Kolumnie „Stawka podatku VAT w (%)” winien wpisać zarówno stawkę 8% oraz 23%.

.....Kierownik Zamawiającego.....

